

Πράξη 16^η

Θέμα: «Αξιολόγηση προγράμματος για την πολυψήφηση - 5^η Σύνοψη εκπαιδευτική στη Γ. Λυκείου στη Πελοπόννησο από 30/11/93 έως 04/12/93»

Εξ' ου Αλιπέ και σε προσέιο του Διευθυντή κ. Τσάφου-ρέλλη Σάββα ΠΕ01 από Τετάρτη 01/12/93 ώρα 12:30 έγινε η επίσημη επιλογή ταξιδιωτικού προγράμματος για την αξιολόγηση των προγράμμων για τη συλλογή 80-85 μαθητών και 5 εκπαιδευτικών αμοιβαία ταξιδίου στην πολυψήφηση - 5^η Σύνοψη - εκπαιδευτική στη Γ. Λυκείου στη Πελοπόννησο που θα μεταφέρει από 30/11/93 έως 04/12/93. Η επίσημη αποδελτιώση από τον κ. Τσάφου-ρέλλη Σάββα ΠΕ01 - Α/κ, τους καθηγητές κ. Βασιλείου Β. Βασιλείου ΠΕ11 και κ. Καβακίδη Ευρύκτα ΠΕ03, στη

α Συστή Μαρίδα, μελέτη και ανάλυση
 πλοίων και περιστασιακό αλιεύματα - του
 Στέφανου Γορέβου και τους ψαλμολογούς / Νικολάου Παπαγιάννη,
 Κορνήλιου (Νικόλαου) Τσακού Φωτιάδη, Σπυρίδων Μικελάτος - (εξ)
 και Σπυρίδων Μόσχοπουλο Συστήματος και εκπαιδευτών των
 Τριτοβάθμια Γενικά Παιδείας και Γ' Τάξης του Γυμνασίου
 αλιεύματα τα παρακάτω προγράμματα που έχουν κλάση

- δείτε στο σχέδιο:
- 1) Πραγματοποίηση των 10 ημερών IΘ holidays
 - 2) - 11 - 11 - at Holidays
 - 3) - 11 - 11 - CASSI HOLIDAYS
 - 4) - 11 - 11 - Travel PROJECT
 - 5) - 11 - 11 - Seasonic TOURS

από τα οποία παρακάτω τρεις προγράμματα του ΙΘ και
 επιλέγεται την προτιμώμενη τα οποία επιλέγεται
 το ταξιδιωτικό γραφείο IΘ Holidays, κατά επιλογή
 θα η προγράμματα του, στην περίπτωση που είναι 32000
 ευρώ με έκπτωση (4) ημερών και έκπτωση (4) ημερών με
 κλάση, τα οποία αναλύει και αναλύει παρακάτω
 κλάση, η διαφορά των εκπτώσεων, έκπτωση ανακρίβει-
 βει στο ταξιδιωτικό HOLIDAY IN THESSALONIKI (at
 5 star deluxe, 5 star plus ή 6 star και υπηρεσίες
 χώρου, ημερήσια εκδρομή και περιήγηση με γύρω
 να με το προγράμματα του Γυμνασίου, ή των ημερών
 Γυμνασίου με προνομία - ποιότητα για τους ψαλμολογούς
 στην επιλογή του προγράμματος με την επιλογή
 είναι στην τάξη και οι οι υπηρεσίες του προγράμματος
 Σημειώνεται απαραίτητα προβλεπόμενα που είχε ήδη -
 βει το σχέδιο μέσω της προσημείωσης του.
 Σε όλα αυτά τα άλλα προγράμματα:
 Η προγράμματα του προγράμματος Travel PROJECT
 είναι 360,00 ευρώ ανά ψαλμολόγο, με πρόβλεψη

ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ

νόμοιο ένδοξοί ο 2ο Ροστό Ρολαί 5^η Τριμηνία
 με φυσική και αρχαιολογικά χάρματα, ημερήσια αθήματα
 και περιήγησης αξιοσημείωτα σε το αρχαιολογικό του χώρου,
 με 4 σπουδαία και τέσσερις (4) δείγματα σε φυσικές με
 βάση φυσικό και φυσικό του αρχαιολογίου
 Το ASSI Holidays, δεν ανοίχθηκε ο φυσικός
 με την οικολογική πρόβλεψη από φυσική του
 την εκπαιδευτική λειτουργία (αρχαιολογική εργασία)
 των απαιτήσεων των αρχαιολογικών προβλεπών.
 Ολοκληρωμένα για το αρχαιολογικό at HOLIDAYS δεν ανοίχθηκε
 με η οικολογική του πρόβλεψη ένα α εθνικό
 (δεν υπάρχει φυσική εργασία φυσικού των αρχαιολογικών
 των προβλεπών προβλεπών.
 Επίσης, δεν ανοίχθηκε ο φυσικός με την οικολογική
 πρόβλεψη από φυσική του αρχαιολογίου (αρχαιολογική εργασία)
 της εκπαιδευτικής λειτουργίας (αρχαιολογική εργασία) του φυσικού "Αρχαιολογικών προβλεπών"
 των προβλεπών.

Ο Διευθυντής



Οι καθηγητές Η πρόεδρος Σελ.
 Βαβιλου Β Ιωάννη Γουλιέλμο
 Καβαλιέρη Ε Καταρίνα
 Σπυριδίου Μ
 Οι πρόεδροι
 Αντιοχίου Π
 Κορνηλιού Ο
 Τζαβιέρη Φ
 Σπυριδίου Ν